

ЗМІСТ

Яценко В.М. Механізми фінансового забезпечення підприємницької діяльності	3
Войнаренко М.П., Гуменюк А.Ф. Методичні аспекти обліку дорогоцінних металів, що входять до складу об'єктів основних засобів	10
Чиж В.І. Класифікація затрат в управлінському обліку для забезпечення інформаційних потреб управління	14
Фаріон І.Д., Фаріон А.І. Організація інформаційного забезпечення обліку	18
Загородній А.Г., Білик М.С., Кіндрацька Г.І. Операційний аналіз у системі управління прибутком суб'єктів господарювання	22
Петіна Л.В. Особливості автоматизації управлінського та бухгалтерського обліку на сільськогосподарських підприємствах	26
Гриліцька А.В., Вялих Ю.В. Шляхи вдосконалення організації обліку оплати праці на підприємствах із застосуванням вітчизняного та зарубіжного досвіду	29
Мулик Т.О., Єкель Г.В., Панадій О.П. Напрямки удосконалення аналізу оборотних активів на сільськогосподарських підприємствах	34
Муренко А.А., Ткаченко О.М. Шляхи удосконалення обліку витрат операційної діяльності на будівельних підприємствах	38
Крот Ю.М., Шинкаренко О.М., Сірош М.В. Проблеми автоматизації аудиту	43
Скрыпник М.И. Система калькулювання "директ-костинг": переваги та недоліки	47
Сметанко А.В. Технологія проведення внутрішнього аудиту в акціонерних товариствах України	54
Шинкаренко О.М., Крот Ю.М., Мінчук Ю.В. Шляхи удосконалення обліку товарною дебіторською заборгованістю на підприємстві	58
Савчук Л.І. Основні напрямки вдосконалення інформаційної бази управлінського обліку підприємств торгівлі	61
Сисюк С.В., Бенько І.Д. Курсові різниці та балансова вартість іноземної валюти: особливості обліку та визначення	66
Кіщак І.Т. Аналіз ринку м'яса птиці та яєць в Україні	71
Яценко М.В. Вдосконалення економічних відносин у птахопродуктовому підкомплексі м'ясного спрямування на основі розвитку процесу інтеграції.	74
Крот Ю.М., Остапенко Л.І. Значення аудиторських доказів в роботі аудитора.	78
Гордополова Н.В., Гордополов В.Ю. Облік витрат за центрами відповідальності в системі бюджетування торговельних підприємств	82
Свечкіна А.Л., Корабльова С.О. Характеристика недержавних пенсійних фондів як складової пенсійної системи України	87
Пасенко В.В. Вдосконалення реєстрів журнально-ордерної форми бухгалтерського обліку для аграрних підприємств	93
Замазій О.В. Внутрішньогосподарський контроль витрат діяльності суб'єктів господарювання	98
Сорокіна О.С. Організація обліку матеріально-виробничих запасів на підприємствах ефіроолійної галузі	102
Манілюк М.Ф., Остапенко Л.І. Проблемні питання обліку основних засобів та напрямки їх вирішення	106
Бурдюг Н.В. Складський облік запасів: актуальні напрями вдосконалення	111

<i>Кузів В.Б.</i> Технологія організації бухгалтерського обліку на лісогосподарських підприємствах	115
<i>Козицька Н.О.</i> Контроль операцій з давальницькою сировиною як організаційний аспект прийняття управлінських рішень.	119
<i>Шарапова І.С.</i> Особливості автоматизації аудиту виробничих затрат.	126
<i>Кургіна Л.Г.</i> Проблеми обліку формування прибутку сільськогосподарських підприємств та його оподаткування на сучасному етапі	129
<i>Ясишена В.В.</i> Еквіваленти грошових коштів: проблеми визнання та обліку.	134
<i>Нестеренко О.О.</i> Роль внутрішнього аудиту в управлінні підприємством роздрібною торгівлі	139
<i>Коноваліхіна Т.О.</i> Збалансована система показників як інструмент стратегічного управлінського обліку діяльності ресторану	144
<i>Ігнатенко Т.В.</i> Сутність сегментарного обліку.	148
<i>Бойко А.В.</i> Посткризова економіка України в умовах глобалізованості світового простору.	152
<i>Павлов К.В.</i> Эффективность использования основных фондов с учетом региональных различий трудообеспеченности.	158
<i>Вініченко І.І.</i> Порівняльний аналіз методик визначення економічної ефективності інвестиційних проектів аграрних підприємств.	164
<i>Куреда Н.М.</i> Вплив інфляції на економічну ефективність зовнішньоекономічних операцій підприємства.	169
<i>Бенько М.М.</i> Вдосконалення облікового процесу в інноваційному розвитку інформаційних технологій.	173
<i>Пронько Л.М.</i> Становлення та розвиток відносин власності в Україні.	178
<i>Вовк В.Я., Наумік К.Г.</i> Корпоративна культура як інструмент ефективного управління у фінансово-кредитних установах.	183
<i>Коробка С.В.</i> Стратегії подальшого розвитку малого підприємництва в сільському господарстві	189
<i>Цікановська Н.А.</i> Гарантії в сфері обов'язкового накопичувального пенсійного страхування.	196
<i>Жигар Н.М.</i> Напрями і методи розв'язання соціально-економічних проблем захисту жителів села	202
<i>Півень А.І.</i> Сутність та стадії розвитку життєвого циклу підприємства.	207
<i>Коротасва Ю.В.</i> Застосування світових тенденцій інвестиційних процесів в економіці України	211
<i>Євтушенко О.А.</i> Власні джерела фінансового забезпечення відтворення основних засобів підприємств	216
<i>Жовтонуп М.М.</i> Фінансова стійкість підприємства як запорука успіху його розвитку	220
<i>Суббота В.І.</i> Методологічні особливості маркетингового дослідження споживачів	224
<i>Томашевська Ю.А.</i> Актуальність недержавного пенсійного забезпечення в економічному житті України	228
<i>Лук'яшко П.О.</i> Принципи утворення та функціонування кластерів	234
<i>Тищенко А.Ю.</i> Методи регулювання умов здійснення інвестиційної діяльності підприємства.	238
<i>Прокопенко Ю.В.</i> Моніторинг діяльності машинобудівних підприємств України	243
<i>Галько О.Т.</i> Спеціальний фонд бюджетної організації.	249

<i>Маказан Є.В.</i> Аналіз технологічної багатоукладності зовнішньоторговельного обороту Запорізької області у відносинах з країнами ЄС	253
<i>Шульський М.Г.</i> Ефективність виробництва продукції тваринництва у сільськогосподарських підприємствах Львівщини	258
<i>Гриліцька А.В., Кирилюк К.А.</i> Оптимізація обсягів використання виробничих запасів на підприємстві	262
<i>Яворська Т.І.</i> Вдосконалення фінансово-кредитного забезпечення малого бізнесу в сільському господарстві.	268
<i>Ляхтіонова Л.А.</i> Розробка загальної системи групування відносних показників фінансової стійкості господарюючих суб'єктів у зовнішньому фінансовому аналізі.	274
<i>Гончаренко І.Г.</i> Податкові преференції як інструмент державного регулювання економіки в період фінансової кризи	279
<i>Гуцаленко Л.В., Фабіянська В.Ю.</i> Перспективи виробництва біоетанолу у Вінницькій області	282
<i>Загорная Т.О., Коломьцева А.О.</i> Адаптивні характеристики устійчивого розвитку суб'єктів реального сектора економіки	288
<i>Газуда М.В., Дяченко І.Б.</i> Розширене відтворення лісів – глобальна екологічна проблема.	294
<i>Татаринцева А.С.</i> Форми партнерства туристичних суб'єктів у процесі формування туристичних продуктів	298
<i>Підвальна О.Г., Колесник Т.В.</i> Стратегія соціально-економічного розвитку Подільського економічного району	303
<i>Волинець О.О.</i> Системний підхід у побудові контролю зобов'язань підприємств ресторанного господарства	308
<i>Оксенюк К.І.</i> Аналіз та оцінка трудових ресурсів як складової стратегічного потенціалу регіону	312
<i>Стемковська І.В.</i> Оцінка рівня страхування врожаю сільськогосподарських культур	317
<i>Прохорчук С.В.</i> Механізм забезпечення конкурентних переваг продукції виноградарсько-виноробного підкомплексу в умовах вступу України до СОТ	323
<i>Нагорний Є.В.</i> Проблеми пошуку та вибору оптимальної стратегії розвитку виробництва на підприємствах спиртової промисловості	327
<i>Марченко В.М.</i> Напрями самоорганізації молочної галузі промисловості в умовах існуючого факторного впливу	332